

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI

MINUTA

ședinței ordinare, din data de 24.05.2024
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din cei 16 consilieri locali aleși în funcție, (Andrieș Tudor Victor – demisie) ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări a fost aprobată cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție.

Nu se anunță de către consilierii locali care participă la ședință vreun potențial interes personal (conflict de interese/ incompatibilitate) pe care îl au la adoptarea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

În cadrul ședinței, la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat Procesul-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 26.04.2024, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 63/2024 - privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza S.F.), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico – economici pentru proiectul cu titlul ”Înființare sistem inteligent de transport și sistem de management al transportului urban (ITS/TIC) în orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cod proiect C10-I1.2-14, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 64/2024 - privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a 5(cinci) parcele de teren, la domeniul privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotrivă”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 65/2024 - privind aprobarea Documentației tehnico – economice, a Devizului General și a Indicatorilor tehnico –



economici pentru lucrarea „Amenajare parcare și acces pietonal la Școala Gimnazială „Petru Comarnescu”, intersecție străzi Sfântul Mihail cu Lt. V.Marceanu în orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotriva”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 66/2024 - privind aprobarea bugetului creditelor interne al Orașului Gura Humorului, județul Suceava pentru anul 2024, cu 16 voturi „pentru”, 0 „abțineri”, 0 „împotriva”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 16 consilieri locali aleși în funcție.(16 voturi „pentru”).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, SIMERIA RĂZVAN-VLADIMIR

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI
Jr. ~~TIPA~~ ELENA-DANIELA